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Zúčastnené školy :  

ZŠ s MŠ ul. Jána Bottu ,Trnava; ZŠ S MŠ A. Kubínu,Trnava; ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava; Trnava; ZŠ s MŠ Angely 
Merici ,Trnava; ZŠ s MŠ Spartakovská, Trnava; ZŠ s MŠ Kornela, Mahra  Trnava; ZŠ s MŠ NSUT, Trnava;  
ZŠ s MŠ Maxima Gorkého, Trnava; Komunitný montesori klub Slnečnica;  
 ZŠ s MŠ Smolenice; ZŠ s MŠ Bohdanovce nad Trnavou; ZŠ s MŠ Suchá nad Parnou; ZŠ J. Palárika Majcichov; ZŠ 
s MŠ Križovany nad Dudváhom; Gymnázium J. Hollého Trnava; ZŠ Gemerská Poloma; 
SPŠ technická, Trnava; Gymnázium A. Merici, Trnava; SPŠ stavebná D.S. Jurkoviča, Trnava;  
SPŠ dopravná, Trnava 
 

 
I.a kategória ( 2. – 5. roč. ZŠ a prisl. ročniky. 8-roč. gymnázií) 
 
1.m Alexandra BALEKOVÁ  Gymnázium Metodova 2, Bratislava „Nový začiatok“ 

Mia HRUBIK   ZŠ s MŠ Andreja Kubinu, Trnava  „V budúcnosti“ 
Roman RAPANT  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Moja  budúcnosť“ 
Ondrej KOSÁK   ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Lesný muž z Majdanu“ 
Michal NICHTA   ZŠ s MŠ ul.Jána Bottu, Trnava  „List od XprlElfi 
Jana BEŇOVÁ   ZŠ s MŠ Kornela Mahra, Trnava  „Tajomstvá Mesiaca“ 
Adelka ORÍŠKOVÁ  Komunitný montesori klub Slnečnica „Sirota Adelka „ 
Adam KOZMEL   ZŠ s MŠ Jána Bottu, Trnava  „Sen“ 
Alex SPRUŠANSKÝ  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Zmrzlinový svet“ 
Bianca MATOVIČ  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Mirakusový zámok“ 
...    ZŠ s MŠ Smolenice   „Návšteva z budúcnosti“ 
 

2.m Alex KALIVODA   ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Vízie budúcnosti na Zemi a vo  
                                                                                                                                                 vesmíre“ 

Katarína HALADOVÁ  ZŠ s MŠ Jána Bottu, Trnava  „Svet v budúcnosti“ 
Jakub ZÁPRAŽNÝ  Komunitný montesori klub Slnečnica „Scottove dobrodružstvá“ 
Alan PRAVŇANSKÝ  ZŠ S MŠ A.Kubínu, Trnava  „Už mám 11“ 
Ema GRANÁTOVÁ   ZŠ s MŠ Angely Merici, Trnava  „Skok do budúcnosti“ 
 

3.m  Matej SOKOLOVSKÝ  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Môj vesmírny drak“  
Oliver PAŽÍTKA   ZŠ s MŠ Jána Bottu, Trnava  „Šialený a zároveň zábavný sen“ 

Katarína ŠTANGLOVÁ  ZŠ s MŠ Jána Bottu, Trnava  „Rok 3000“ 
 Nela FAGUĽOVÁ  ZŠ s MŠ Jána Bottu, Trnava  „Život v budúcnosti“ 

Karolína NOVOTNÁ  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Záchrana Zeme“ 
 Filip SELNEKOVIČ  Komunitný montesori klub Slnečnica „Tajná grécka pyramída“ 

 
 Cena poroty za príbeh: 
 Matúš TILLINGER  ZŠ s MŠ Spartakovská, Trnava  „Strašidelný zámok“  
 Hana HOLLÁ   ZŠ s MŠ Kornela Mahra, Trnava  „Keď si vymýšľam“ 



 
I.b. kategória (6. – 9. roč. a prísl. ročníky 8. – roč. gymnázií) 
 
1.m Tereza KOZICKÁ  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Poslední traja“ 

Silvia SIANTOVÁ  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Šepot lesa“  
Dáša RADVANSKÁ  ZŠ s MŠ Suchá nad Parnou  „Aira a Yorika“ 

 Nina LIPTÁKOVÁ  ZŠ s MŠ Suchá nad Parnou  „Iskra“ 
Terézia HORVÁTHOVÁ  ZŠ s MŠ Suchá nad Parnou  „Najkrajší deň“ 
Karin SOLČÁNYOVÁ  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Heaven, mesto klamu“ 
Melánia GRONICHOVÁ  ZŠ s MŠ ul.Jána Bottu, Trnava  „Prekliate trináste narodeniny“ 

 
2.m Oliver PIŠKO   Gymnázium Jána Hollého, Trnava „Stratený v atlase“  
 Hana BARTOŇOVÁ  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „Kamenná soška“ 
 Diana KURINCOVÁ  ZŠ s MŠ Spartakovská, Trnava  „Miznúci domov“ 
 
3.m Natália ŠTEFUNKOVÁ  Gymnázium Jána Hollého, Trnava „ALORA“ 
 Sofia HLAVATÁ   ZŠ Jána Palárika Majcichov  „BOB“ 
 Silvia ROLNÍKOVÁ  ZŠ s MŠ NSUT, Trnava   „Čarovný les“   

Bibiana BRESTOVANSKÁ ZŠ s MŠ Suchá nad Parnou  „Nový svet“ 
Lucia BUJŇÁKOVÁ  ZŠ s MŠ Vančurova, Trnava  „V čase“ 

 
Cena poroty za príbeh: 
 Klára GAJARSKÁ  ZŠ s MŠ Majcichov   „Sen“ 
 Anna SEDLÁKOVÁ  ZŠ s MŠ Smolenice   „Na krídlach vetra a bolesti“ 
 
 

  
II.kategória:  (8.-9.roč. a prísl. ročníky 8. – roč. gymnázií) 
 
1.m Andrea POZDECHOVÁ  SPŠ technická, Trnava    „Tieň, ktorý sa na mňa usmial“ 
 Sofia MICHALČÍKOVÁ  Gymnázium A.Merici, Trnava  „Impulz alternatívy“ 
 
2.m Ivana KOLEJOVÁ  Gymnázium A.Merici, Trnava  „Púštne preteky“ 
 Karolína NEUOVÁ  SPŠ stavebná D.S.Jurkoviča,TA  „Helienin poklad“ 
 
3.m Martin ŠÍPKA   SPŠ dopravná, Trnava   „Syn Sparty“ 
  
 
 
 
Vyhodnotenie súťaže KEĎ SI VYMÝŠĽAM, spojené s odovzdaním diplomov a cien oceneným autorom sa 

uskutoční dňa 15.6.2022 o 14:00 hod.  v priestoroch CVČ V jame 3 Trnava, ul. V jame 3, 

 917 01  Trnava, spoločne s vyhodnotením a ocenením všetkých literárnych súťaží. 
 
 
 
 
         Mgr. Andrej Havlík 
                            riaditeĺ CVČ V jame 3 


